



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

**EDITAL Nº 90/2022**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 49/2022**

**EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR FORMADOR**

**MODALIDADE UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB)/UNIPAMPA**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 439/2021, de 16 de dezembro de 2021, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 16 de dezembro de 2021, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

**15. DO CRONOGRAMA:**

(...)

15.3. Prazo para as Comissões (Seleção e Apoio) inserirem no SEI as Inscrições Homologadas, com posterior envio do processo à Divisão de Processos Seletivos - DPS: até 28/03/2022.

15.4. Divulgação da lista de inscrições homologadas: 29/03/2022.

15.5. Período para recursos da homologação: 30 e 31/03/2022.

(...)

**Leia-se:**

(...)

**15. DO CRONOGRAMA:**

(...)

15.3. Prazo para as Comissões (Seleção e Apoio) inserirem no SEI as Inscrições Homologadas, com posterior envio do processo à Divisão de Processos Seletivos - DPS: até 30/03/2022

15.4. Divulgação da lista de inscrições homologadas: 31/03/2022.

15.5. Período para recursos da homologação: 31/03/2022 e 1/4/2022.

(...)

Marcus Vinicius Morini Querol  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria



Assinado eletronicamente por **MARCUS VINICIUS MORINI QUEROL**, **Vice-Reitor no exercício da Reitoria**, em 30/03/2022, às 12:45, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0769740** e o código CRC **46995F09**.

---

**Referência:** Processo nº 23100.002823/2022-61

SEI nº 0769740